



В Пензе вынесен приговор работникам акционерного общества за злоупотребление должностными полномочиями



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум мужчинам по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Уголовное дело расследовано при взаимодействии следователей регионального Следственного комитета и сотрудников УФСБ.

Следствием и судом установлено, что начальники подразделений одного из акционерных обществ совершили злоупотребление полномочиями при выполнении части научно-исследовательской работы в рамках госконтракта. С мая по октябрь 2017 года соучастники преступления, зная, что возглавляемые ими подразделения не способны обеспечить в установленные сроки выполнение заказанных работ, желая скрыть факты ненадлежащей работы, организовали внесение заведомо ложных сведений в техническую документацию,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

чтобы отразить якобы имевшие место изготовление макетов ключевых элементов аппаратуры и их испытания. В результате совершения преступных действий Российской Федерации причинен имущественный ущерб на сумму более 4,2 млн рублей.

Приговором суда им назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1710557>